
Svarfordeling

Skjemaside 1 av 2
Antall spørsmål 3

Bakgrunnspørsmål

Din alder

Svar Prosent

Under 67 år 1 5%

67 - 79 år 3 15%

80 - 89 år 10 50%

90 år og over 6 30%

Kjønn

Svar Prosent

Kvinne 14 70%

Mann 6 30%

Ikke-binær 0 0%

Hvor mange dager i uken er du på dagsenteret?

Svar Prosent

Inntil 2 dager 17 85%

Flere enn 2 dager 3 15%
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Skjemaside 2 av 2
Antall spørsmål 11

Forenklet utgave

Jeg er fornøyd med maten jeg får

Svar Prosent

Ja 16 100%

Nei 0 0%

Vet ikke 0 0%

Jeg synes måltidene er hyggelige

Svar Prosent

Ja 15 100%

Nei 0 0%

Vet ikke 0 0%

Jeg benytter meg av aktivitetstilbudet

Svar Prosent

Ja 15 100%

Nei 0 0%

Vet ikke 0 0%

Jeg trives på dagsenteret

Svar Prosent

Ja 14 93.33%

Nei 0 0%

Vet ikke 1 6.67%
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Jeg har mulighet til å påvirke aktivitetstilbudet

Svar Prosent

Ja 10 66.67%

Nei 0 0%

Vet ikke 5 33.33%

De ansatte behandler meg med respekt

Svar Prosent

Ja 19 100%

Nei 0 0%

Vet ikke 0 0%

Jeg er fornøyd med åpningstiden

Svar Prosent

Ja 17 89.47%

Nei 2 10.53%

Vet ikke 0 0%

De ansatte snakker klart og tydelig med meg slik at jeg forstår dem

Svar Prosent

Ja 19 100%

Nei 0 0%

Vet ikke 0 0%

Alt i alt, jeg er fornøyd med dagsenteret

Svar Prosent

Ja 19 100%

Nei 0 0%

Vet ikke 0 0%
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Har du noen andre kommentarer til tjenesten du mottar på dagsenteret?

Svar Prosent

Ja 6 31.58%

Nei 13 68.42%

Kommentarer
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